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ПОЛОЖЕННЯ 

про обласну консультативну групу з координації заходів щодо 
попередження та зменшення вживання тютюнових виробів 

у Хмельницькій області 
 

І. Загальні положення 

Обласна консультативна група з координації заходів щодо попередження та 
зменшення вживання тютюнових виробів у Хмельницькій області (далі – 
Консультативна група) є консультативно-дорадчим органом при Хмельницькій 
обласній військовій адміністрації, утвореним для забезпечення координації 
заходів щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів у 
Хмельницькій області, належного підґрунтя, розробки пропозицій для форму-
вання політики у сфері контролю над вживанням тютюну у Хмельницькій 
області, а також координації заходів, спрямованих на виконання Рамкової 
конвенції Всесвітньої організації охорони здоров’я (далі – ВООЗ) із боротьби 
проти тютюну та профілактики і скорочення вживання тютюну в Україні. 

Консультативна група у своїй діяльності керується Конституцією України, 
законами України “Про систему громадського здоров’я”, “Про заходи щодо 
попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого 
впливу на здоров’я населення”, іншими законами України, актами Президента 
України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів 
України, а також цим положенням. 

Консультативна група здійснює свою діяльність на громадських засадах. 

ІІ. Основні завдання Консультативної групи 

Основними завданнями Консультативної групи є: 

координація заходів щодо попередження та зменшення вживання тютю-
нових виробів у Хмельницькій області, виконання урядом вимог Рамкової 
конвенції ВООЗ із боротьби проти тютюну; 

розробка рекомендацій щодо оптимізації системи збору статистичних даних 
у сферах попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх 
шкідливого впливу на здоров’я населення; 

здійснення аналізу нормативно-правової бази у сферах контролю над 
тютюном; 

координація заходів, спрямованих на виконання Рамкової конвенції ВООЗ 
із боротьби проти тютюну в Україні; 
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розгляд інших питань, пов’язаних із реалізацією завдань, покладених на 
Консультативну групу. 

ІІІ. Функції членів Консультативної групи: 

участь у діяльності Консультативної групи, зокрема у підготовці та про-
веденні засідань Консультативної групи, обговоренні питань, винесених на її 
розгляд; 

ініціювання залучення фахівців відповідної галузі для вирішення питань, 
пов’язаних із реалізацією заходів з питань контролю над тютюном. 

ІV. Склад Консультативної групи 

Консультативна група складається з керівника, заступника керівника, сек-
ретаря та членів Консультативної групи. 

До складу Консультативної групи можуть входити керівники зазначених 
вище структурних підрозділів, представники інших органів виконавчої влади, 
установ, міжнародних та громадських організацій (за згодою). 

V. Керівник Консультативної групи має право: 

взаємодіяти в установленому порядку з державними органами, органами 
місцевого самоврядування, закладами, установами та організаціями, які за 
своїми функціями та повноваженнями долучено до координації заходів щодо 
попередження та зменшення вживання тютюнових виробів  в Україні; 

отримувати в установленому порядку від державних органів та органів 
місцевого самоврядування, науково-дослідних установ, закладів охорони здо-
ров’я необхідну інформацію в межах своєї компетенції; 

у разі потреби залучати експертів для аналізу ситуації у сфері громадського  
здоров’я; 

співпрацювати з міжнародними та громадськими організаціями, що працю-
ють у сфері громадського здоров’я та дотичні до сфери контролю над тютюном. 

VІ. Секретар Консультативної групи: 

узагальнює пропозиції, формує та подає на затвердження керів-
нику/заступнику керівника Консультативної групи проєкти порядку денного 
засідання та протокольного рішення; 

повідомляє членів Консультативної групи та надає інформацію у папе-
ровому або електронному вигляді про дату, час, місце проведення та порядок 
денний засідання Консультативної групи; 

організовує проведення засідань Консультативної групи; 

веде протоколи засідань  Консультативної групи; 

ознайомлює з протоколами засідань Консультативної групи. 
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VІІ. Порядок проведення засідань та прийняття рішень 
Консультативної групи 

Організаційною формою роботи Консультативної групи є засідання. 

Засідання скликає керівник Консультативної групи або його заступник за 
погодженням з керівником Консультативної групи. 

Дата, час, місце проведення та порядок денний засідання Консультативної 
групи визначається її керівником, а за його відсутності – заступником керівника 
Консультативної групи. 

Додаткові питання для розгляду на засіданні Консультативної групи за 
поданням її членів може бути включено до порядку денного за рішенням 
керівника Консультативної групи (а у разі його відсутності – заступника) не 
пізніше, ніж за 5 днів до засідання. 

Засідання Консультативної групи проводить її керівник, а у разі його 
відсутності – заступник керівника Консультативної групи. Засідання вважається 
правочинним, якщо у ньому беруть участь не менше ніж дві третини від загальної 
кількості членів Консультативної групи. 

Рішення Консультативної групи приймається з кожного питання порядку 
денного відкритим голосуванням. Рішення Консультативної групи оформлю-
ються протоколом. 

Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість 
присутніх на засіданні членів Консультативної групи. У разі рівного розподілу 
голосів вирішальний голос належить головуючому на засіданні Консультативної 
групи. 

 
 
Заступник начальника обласної 
військової адміністрації         Володимир ЮР’ЄВ 


